ZPV pro K1, úkol na (po)velikonoční úsek (3. 4. - 9. 4.)
Vyplňte krátký kvíz z tohoto souboru a odešlete na mail jan.hoffmann@sskk.cz . Nezapomeňte na případné řešení starších restů. 
Kvíz je orientován na biomy, potřebné informace tedy můžete vyhledat ryze v této části prezentací, případně dále na internetu. 
Podle časových možností a vlastního zájmu můžete sledovat videa odkázaná ve vyvěšených prezentacích z poslední doby. 

1) Souvislý jehličnatý lesní porost, typický pro oblasti kolem 60. rovnoběžky (Finsko, ruská Karélie a okolí Petrohradu, Kanada) se nazývá:

2) Pro oblasti kolem polárního kruhu (65. - 70. rovnoběžka) je typická oblast, která se názvem snadno plete s předchozí. Je typická náročnějšími životními podmínkami, menším vzrůstem vegetace, např. kosodřevinou, mechy a vřesy, ze živočichů je typický např. sob, pižmoň a lumík. Nazývá se: 

3) Napište několik rostlin a živočichů typických pro tvrdolistý stálezelený les (středomořský vegetační typ, mediteránní pás apod. - názvů je vícero): 

4) Propojte stepní oblasti s jejich označením v jednotlivých částech světa 
Celina                                         Eurasie (např. Kazachstán, Rusko)                                  
Pampa                                        Evropa – Maďarsko 
Puszta                                         Jižní Amerika 
Prérie                                        Severní Amerika 

5) Orobiomy nejsou určeny polohou na glóbusu, ale:
a) lidskou činností   b) nadmořskou výškou   c) nepravidelností pohybu planety   d) zploštěním planety           


